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Std 10 Exam
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Leia com atencio o enunciado e responda na sua folha de exame.
Na margem direita esta indicada, entre parénteses, a cotagio de cada pergunta.

O grafico corresponde ao movimento rectilineo de um avido das LAM a levantar voo no

Aeroporto Internacional da Beira.

A V(s

a) Quanto tempo gastou o avido a levantar A :

voo? | R . E

b) Calcule a aceleragdo do movimento. o — i ;

¢) Calcule o espago percorrido pelo aviao i i |
até levantar voo. 10 2'0 3'0 t(f)

O gréfico representa a transformagao sofrida por um gas.

a) Identifique a transformag@o que o gas sofre P (10°) Pa
de A para B.
b) Qual ¢ a pressdo do gas quando o volume é de 2 ""[’;\_EB
4107 m?
¢) Calcule a temperatura do gas em B, sabendo i i <
2 4 6 V(I0Pm)

que a sua temperatura em A € de 400 K.
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A figura representa uma carga eléctrica de 16 puC. Assinale com “V” as afirmagdes

verdadeiras e com “F” as falsas. (use K =9.10° N.m%.C?)

a) A intensidade do campo eléctrico no ponto A é de 3,6.10% N/C.

b) A intensidade do campo eléctrico no ponto B é de 3,6.10° N/C .

¢) A intensidade do campo eléctrico no ponto B € 4 vezes menor do que em A, porque
a distdncia em relag@o a carga aumentou duas vezes.

d) A intensidade do campo eléctrico no ponto B ¢ 4 vezes maior do que em A, porque a

distancia em relagdo a carga aumentou duas vezes.

Observe o circuito eléctrico dado.

a) Calcule a resisténcia equivalente do circuito.
b) Calcule o valor indicado pelo amperimetro.
¢) Cacule a tensio da fonte para que a intensidade

da corrente no circuito scja de 9 A.

R;=3Q

A figura representa a elongagdo das oscilagdes do péndulo de um relégio.

Y (m)
a) Qual é a amplitude das oscilagdes? 3
b) Determine o periodo das oscilagdes. /\ / 5

. . N\ /2 4 (s
c) Calcule o comprimento do péndulo. 23

(use g=9,8 m/s2)
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